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CUESTIONARIO

-

Defina las partes de un Transformador.

éCual es la razén por la que se dice un transformador solo funciona con C.A.?

Justifique.-

éPor qué se denomina maquina al transformador?

¢éCuales son las diferencias entre transformador y autotransformador?

Explicar para que se hacen los ensayos de un transformador.-

¢Qué tipo de pérdidas se producen en el transformador y con qué ensayos se

pueden determinar?

7. ¢En qué parte del circuito se coloca el amperimetro para medir la Intensidad de
la corriente I21?

8. éPor qué el transformador es un elemento de seguridad en un circuito
eléctrico?

9. éiComo afecta la Temperatura ambiente al funcionamiento de un
transformador?

10.éQué métodos permiten la disipacion del calor en el transformador?

11.¢Qué significan las siglas ONAN y ONAF?

12.Resolver:

Suponer que con una temperatura ambiente de 30°C, conectamos un

transformador en régimen nominal de carga y éste alcanza al cabo de un cierto

tiempo una Temperatura maxima de 70°C, medida en su nucleo. Se midid la

resistencia de su bobinado secundario en frio siendo su valor de 0,8Q), pero a

70°C tiene un valor de 0,93Q. ¢ Cudl es el calentamiento del nucleo?

¢Y el calentamiento del medio?

AT = Tyaq. — Tamp = 70°C — 30°C = 40°C

N
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El calentamiento medio sera:
R — R
Cal. Frio
AT =

- 0930-08
N 0,8Q

(235 + Tymp);

Frio

Q
(235 + 30°C) = 43,0625°C
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